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Tema de la práctica
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Resultados (1 pto c/u)
	Código
	Resultado

	1. Ingrese la siguiente función de transferencia

	
	

	2. Convierta la siguiente función de transferencia al plano z

	
	

	3. Convierta la función en el plano w

	
	

	
	

	4. Ingrese el integrador en la función G(w).  (G2w)

	
	

	5. Ingreso del integrador. (G2w)

	

	6. Se sabe que el error de estado estacionario ante una entrada rampa es 0.01 halle el valor de la constante de error de velocidad estática Kv

	
	

	7. Halle Kd utilizando la definición 



	

	8. Ingrese el Kd en la función G(w).  (G2w)

	
	

	9. Dibuje un diagrama Bode de G2(w) del sistema ajustado por ganancia, pero no compensado. Evalúe el margen de fase.

	
	

	10. Halle zita

	
	

	11. Halle el Margen de Fase deseado

	
	

	12. Pasos para hallar el compensador

	
	

	
	

	
	

	
	

	13. Función de transferencia del compensador

	
	

	14. [bookmark: _GoBack] Margen de Fase del sistema compensado

	
	



Diagrama de simulink
	



Conclusiones y Recomendaciones 

	Nota: No olvide colocar pie de imagen, activar cuadrícula, colocar títulos, nombres en el eje X y Y





